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1. Za sastavljeni nosa& na slici treba F=35kN
odrediti razmak zakovica ,e* ako je q =15 kN/m q=10kN/m
zadano:
YVYV vy Y Y A A
Ogop = 240 MPa
dop . 4m 15m . 15m 25m .
Taop = 120 MPa ' ' ", ! '
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2. Zanosat prikazan na slici treba _
odrediti: Q=132 kN/m s
|
a) Maksimalno normalno i posmi&no YVYYVVYVy :
naprezanje te nacrtati odgovarajuce
dijagrame naprezanja u kriticnim :a
presjecima L 2m ; 5m —1.5m
200 mm
40 40 40 40 40
b) Veli¢inu i smjer glavnih naprezanja u . ot
tocki C presjeka a — a
3. Odredite duljinu kontinuiranog
opterecenja x tako da ukupni pomak
tocke B iznosi Ap=3,125mm. Za s
odredenu vrijednost x analitiékim
postupkom izradunajte ukupni pomak L o £
tocke C i kut zaokreta togke A. ' = ~
Y q ¢ c
Al VvV ¥ vV
E =2-10°MPa
= . 4
[=5-10"mm : 5m L 2m
A = 40 mm? T T T

q=5kN/m
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